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Les Maires du Finistère appellent à la solidarité avec l’Ukraine
À l’instar de l’AMF nationale, l’Association des maires et présidents d’EPCI du Finistère (AMF 29) apporte avec force soutien et solidarité aux Ukrainiens sous l’offensive russe et condamne de la manière la plus absolue l’invasion meurtrière de l’Ukraine par la Russie en violation du droit international.
Nous saluons avec admiration la résistance de tout un peuple et le sang-froid de son président, Volodymyr ZELENSKY, symbole de cette combativité.
Nous pensons aussi au déchirement de celles et ceux qui ont dû fuir et pour lesquels toute l’Europe se lève aujourd’hui.
En France, les collectivités se mobilisent et sur tous les départements un recensement des hébergements disponibles pour accueillir les réfugiés ukrainiens est en cours. L’AMF 29 soutient cet élan de solidarité et invite les maires à répondre en nombre à la sollicitation du préfet du Finistère en ce début mars.
Nous, élus locaux, ne pourrons inverser le cours de l’Histoire. Par contre, nous pouvons soutenir les populations ukrainiennes, celles bientôt sur nos territoires, et au-delà de nos frontières, en relayant ou participant à la mobilisation organisée par l’AMF nationale et la Protection Civile : collectes de matériels (logistique- hygiène- secours) et de dons.
Le Conseil d’administration de l’AMF 29 remercie par avance les maires, présidents d’EPCI, élus communaux et communautaires, qui voudront bien répondre à cet appel et le relayer auprès de leurs administrés.
Contact : AMF 29 / Tél. 02.98.33.88.70 / amf29@orange.fr
